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Referat af Kapsejladsmøde den 28. februar 2008. 
 
Der var mødt en 17 medlemmer frem, måske tiltrukket af John’s kogekunst, hvem ved.  
 
Kapsejladsudvalget fra sidste år blev genvalgt. Det består af: Jørn Hovgaard, som 
kapsejladschef, Finn Svendsen og John Bukdahl. Kapsejladsudvalget behandler eventuelle 
protester. Deres afgørelser kan ikke appelleres. 
 
Skydebanen bliver så vidt vi ved nedlagt. De bøjer, som markerer det vil derfor blive fjernet. 
Vi lægger derfor selv et par bøjer mere ud. Bestyrelsen sørger for udlægning af alle bøjer. 
Der vil blive udarbejdet kort med kurser og afstande som tilforn. 
 
Vi anvender Dansk Sejlerunions kapsejladsregler, medmindre andet aftales. Der hvor vore 
aftaler er i strid med Kapsejladsreglerne, er det vore aftaler som gælder. 
 
Under kapsejlads skal der være en redningsvest pr besætningsmedlem om bord, men det er 
frivilligt, om man vil bære redningsvest under kapsejladsen 
 
Både uden målerbrev kan deltage, men der kan ikke vindes præmier med dem 
 
Vi sejler kapsejlads torsdag som sædvanlig. Alle sejladser samles i en pulje. Der, deles altså 
ikke op i forårs- og efterårssejladser, som vi tidligere har gjort. Fire sejladser kan fratrækkes 
når det endelige resultat gøres op til sidst. Der afholdes prøvesejlads den 2. maj. I øvrigt 
henvises der til aktivitetskalenderen. 
 
Ved start skydes der 3 gange.  6 min før start, 5 min før, og når starten skal gå. Hvis der går 
kludder i det, er det 5 min. skuddet som gælder. 
 
Tekniske protester skal afgives skriftligt senest efter 3. sejlads 
 
Hvis man vil nedlægge protest under sejladsen, råber man straks til den båd, man vil 
protestere imod, og meddeler det skriftligt til kapsejladsudvalget senest 30 min efter, at sidste 
båd er i mål.    (Hvis man da vil fastholde protesten) Der anvendes altså ikke protestflag. 
 
Den som anlægger protesten erlægger en kasse øl som behandlingshonorar. 
 
Vi arbejder med samme antal point, som antallet af både der melder sig til ved sæsonens 
begyndelse. I de enkelte løb tildeles point således, at båden får det samme antal point, som 
dens placering angiver, vinderen får 1 point nr. 2 får 2 point osv. En båd, som ikke deltager i 
en sejlads for tildelt 2 point + samme antal point, som der er tilmeldt både ved sæsonens 
start. En båd som starter, men ikke fuldfører, får 2 point + samme antal point, som der er 
startende både i det aktuelle løb. 
 
Det måltal man begynder forårssejladserne med, kan ændres når efterårssejladserne 
begynder, ellers ikke. Der var ønsker om at kunne ændre måltal oftere, hvilket er bekvemt 
hvis man f. eks. vil eksperimentere med spiler eller genaker. Men af hensyn til at det skal 
være nemt at udregne resultaterne, indgik vi dette kompromis. 
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Der gives 2 præmier for aftensejladserne. Den ene præmie er en ekstrapræmie, som gives til 
den bedste af de små både. Det er kapsejladsudvalget, som bestemmer hvad små både vil 
sige. 
 
Man diskuterede baners længde. Der var stemning for små trekantsbaner, som evt. kunne 
gennemsejles flere gange. Den enkelte aftensejlads skal tilrettelægges, så den varer 
halvanden til to timer. 
 
Vi afholder HAW- cup på en fastlagt dato. Vi skal arbejde for at få flere med. Vi begynder 
med morgenmad kl. 8 og laver en sejlads som slutter med frokost. Sejlads skal være det 
væsentlige, og der skal ikke indlægges for meget skæg og ballade. 
 
Klubmesterskaberne afvikles som sædvanligt. Da vi nu har flere Stortrisser i klubben har vi 
en mulighed for at arrangere match race. Det vil kapsejladsudvalget overveje. 
 
 
Efter referentens mening kunne der måske have været lidt mere ro og orden under mødet. 
Hvis ikke Ole havde kuppet sig til ordførerposten midt inde i mødet var det nu nok gået 
værre. Men vi nåede da et resultat under et særdeles interessant forløb. 
 
 

 
Med venlig hilsen 

 
Anders 


